



这个稀罕事还蛮温馨的 小鸟敲开门,赖在家里不走了

专家:这是从树上掉下的花喜鹊幼鸟
大家放心,幼鸟已经回到父母身边

敲门的原来是一只花喜鹊幼鸟

昨日中午1点,记者赶到一棉家属院西六街东段。在幼儿园门口,赵先生早就在等着记者,颇为着急的样子。

老人领着记者上了楼,一边走一边介绍,他说他家住六楼,这只鸟被他赶到屋外多次,但还是不离开,好像想在那里安家。记者让赵老先生小声说话,不要把鸟惊得跑了,但老赵大声说:“没问题,我赶了它很多次,它就是不走。我们说话能惊跑它,就好了。”到五楼楼梯间,顺着

“它很不客气地进了俺家”

赵先生说,5月19日中午,他带着一岁的孙子在家里休息,突然听到“咚,咚,咚”的叩门声。

“平时中午来的朋友很少,我当时以为听错了,仔细听,这种声音还接连不断。我就从防盗门的猫眼向外看,门外没有人。”老赵说,他没有开门,但叩门声还在。“我之后开了一个缝向外看,还是没人。”他犯嘀咕地关了门。刚想离开,叩门声又响起来。老赵再次开了门,

在门口呆了一天也不走

老赵说,到晚上,他想着这只鸟可能离开了,也没有太在意。“今天上午,我开门后,看到它还在这里。而且它面前多了米和水。一定是我对门的热心邻居放的。”原来邻居也遇到它叩门。

“看到我开门,这只鸟还要挤着去我家,这次,我没有让它进来。”老赵说,本来想着把它留下来,但现在是非常时期,想想还是算了。“可鸟是人类的好朋友,我也不忍心把它弄

放到树枝上,幼鸟父母找到它

董朝伟说,这只幼鸟,应该是从附近窝里落下来后,无法飞行,乱走进入楼道内的,在楼道里半跳半飞到了顶楼,再无法向上,就用嘴来回乱啄。正好啄到赵先生的门上,而这种幼鸟还不知道危险,所以,它与友善,不怕人抓它。

“它的窝离附近一定不会远,对他救助最好的办法,就是把它放在附近的树枝上,一旦有鸟从它身边飞过,它就会叫。一定会引来附

老赵向上指的手指,果然看到六楼平台上,站着一只黑白相间的鸟。状如花喜鹊但没有喜鹊个子大,尾巴也没有喜鹊的长。

“就是这一只鸟,我赶不走它。”老赵说着,走到小鸟身边。只见鸟身边放着一堆小米,一个小碗内盛着水。

记者立即通过手机,拍下这只鸟的图片,鸟类专家、人民公园鸟类生态园野生动物救助站站长董朝伟看后说:“这是花喜鹊幼鸟。”

此时,他觉得门下有动静。低头一看,只见这个怪鸟挤了进来。“很不客气地进了俺家。”

“它一进来,就大模大样走到客厅中间,我一岁的孙子一看高兴起来了,去抓它,它却躲到沙发下。不一会儿走出来,我怕它伤了孙子,就去抓它,这只鸟并不怕我,轻易地让我抓到。我仔细看它没有伤。因现在有禽流感,我不敢让它待在我家,喂它吃东西它也不吃,就把它放到门外,希望它快点离开。”

死,于是就求助报社。”老赵一边说,一边拿出家里的馒头,一点一点掰下来放到鸟面前,但它不吃。

董朝伟说,这只幼鸟飞行的本领估计还没有学全,无意间从枝头的窝里掉了下来:“每年这个时候,都有淘气的花喜鹊的幼鸟从窝内落下来,有的落到地面上或低枝上会大叫,被喜鹊父母知道,就能得救。而一些幼鸟落地后,不做声,结果往往死掉。”董朝伟说。

近正找它的父母。看它的样子,离它能自主飞行也就一天两天,所以,一旦它父母发现它,喂它食,教它飞,也许半天它就能从低枝跳到高枝,先藏起来,接着回窝。”董说。

13时30分许,记者从赵先生手中接过幼鸟,把它放到附近大法桐上。两分钟后,就引来了幼鸟的父母。昨日18时,记者了解到,幼鸟已经爬到高枝上,救助成功。

线索提供 赵先生(稿费50元)



打电话有稿费

用假发票骗取单位医保
72.88万元

这靠山吃山的主儿栽了

4月10日,河南送变电工程公司到桐柏路派出所报案,声称其公司职工高伟利用假发票报销医疗费,自2008年起开始出现大额医疗费报销,且数额逐年激增,并享受大病救助,4年下来共得到统筹支付和大病救助支付合计72.88万元。

高伟曾于2007年11月,因吸毒被桐柏路派出所强制隔离戒毒两年;2010年5月因吸毒被中原分局禁毒大队强制戒毒两年。

据高伟供述,当时在医院照顾父亲时,发现医院厕所内到处都贴有小广告,上面写着“代开发票、出院证”,还留有联系电话。至于为何开假发票骗单位钱,高伟供述的原因较为大众:老父亲住院、前妻出车祸、做生意赔钱、外债累累……

第一次交易,是在医学院大门口,高伟与假发票贩子马小二见面,交给对方所开发票金额的20%手续费后,利用单位的医疗报销制度骗取了医保金。

根据河南送变电工程公司调查,高伟所提供的医疗发票涉及郑大一附院、新郑市人民医院、郑州市第一人民医院、郑州市骨科医院、郑州市中心医院、河南省人民医院等六家医院。而高伟实际发生的费用,仅于2010年3月在郑大一附院的1笔医疗费用,金额为1826元。

昨日,中原区检察院传来消息,高伟因涉嫌诈骗罪被批准逮捕,如果涉案金额可以确定,他将面临十年以上有期徒刑。

郑州晚报记者 刘凌智
线索提供 刘晓佩



小鸟别怕,送你回家

赵老先生住在家属院的顶层,前日中午,他听到非常古怪的叩门声。从猫眼看外边没有人,打开门也看不到有人,老人犯了嘀咕。第二次听到连续叩门后,赵老先生再打开门,突然一只怪鸟钻到自家屋内,原来,叩门的竟是一只鸟。昨日中午,赵老先生求助,一只鸟躲在他家不走,而且也同样骚扰了邻居。

郑州晚报首席记者
徐富盈文/图



学习雷锋 奉献他人 提升自己

捷达自燃,90后协警奋力扑救

微博网友称赞“好样的”,他说“哪有见起火不救的道理”

昨日,郑州街头一辆汽车路口自燃,郑州交巡警三大队一名协警手拿灭火器跑向起火的汽车,奋不顾身地扑救引来网友称赞。

郑州晚报记者 汪永森/文 线索提供 和枫leaf(稿费50元)

网友称赞

帮车主奋力灭火的协警好样的

上午11时许,网友“和枫leaf”在其新浪微博称,“京广路陇海路口一辆汽车着火,此名协警奋不顾身地拿着灭火器救火。好样的”。这名网友的微博配图,身穿警服的男子手持灭火器,对着一辆轿车的引擎部位喷射着干粉,身穿白色上衣的车主则在一旁协助着他。

“和枫leaf”告诉郑州晚报记者,自己从路口经过时,发现路边这辆汽车起火,“车主企图撬开引擎盖,结果没打开,车一直在着火,这时一名协警从其他地方拿着灭火器奋力灭火,完

全不顾个人安全。”他在另一条微博中称车主“很无助,还是人民警察给力”。

协警回应

哪有见起火不救的道理

下午,通过郑州市交巡警三大队,郑州晚报记者了解到,被网友称赞的是该大队23岁的协警胡君卓。

这名90后的协警性格腼腆,去年10月正式上岗,对交给他的任务总是积极对待,他的认真得到了老民警的认可。他说,发生自燃的是一辆黑色捷达,他拎着灭火器帮忙却发现这



网友微博截图

辆老捷达的引擎盖打不开,只得顺着缝隙进行扑救。

“从私家车那边要了个灭火器,用完了又拦了辆公交车。”胡君卓和车主一起坚持了5分钟,三大队民警杨勇峰带着协警杨瑞赶来,他才松了口气。

随后赶来的消防人员将火势整个扑灭,看到自己的捷达保住了,车主后悔一直没给车子保养,并称“估计是油路老化了”。对于网友的称赞,胡君卓表示感谢,但说这是应该做的,“哪有站路口见起火不救的道理,遇险不救队里也决不会允许。”



学习雷锋 奉献他人 提升自己

服务高考综合服务志愿
者人数够了

心理咨询、保健按摩 等专业志愿者稀缺

18日本报以《服务高考,招250名志愿者》为题,报道了平安金水志愿者联合会计划招募一批志愿者,在文化路、农业路一带的考点为考生及其家长服务。昨日,平安金水志愿者联合会负责人田关心通过本报告诉大家:综合服务志愿者人数足够了,但专业服务志愿者还差人。

田关心说,现在综合服务志愿者人数足够了,但专业服务志愿者还差人。计划打算招募20名心理咨询师,为考生和家长做心理疏导,但目前仅1人报名;还计划招20名推拿按摩保健医务志愿者,为考生和家长缓解身心压力,也欢迎大家踊跃报名。联系电话56660002、13203730002。

郑州晚报记者 冉小平